Приложение 3
Задание «красным»
Чтобы остановить Ладу Калина, движущуюся со скоростью 108 км/ч водителю понадобилось 6 секунд. Вычислите ускорение авто, составьте уравнение зависимости мгновенной скорости от времени, постройте график зависимости v(t)
__________________________________________________________________
Задание «желтым»
Движение мотоциклиста при экстренном торможении описывается уравнением: v(t)=-15+5*t
Определите начальную скорость и ускорение мотоцикла. Постройте график зависимости v(t).
__________________________________________________________________
Задание «зеленым»
На прямом участке подземного метрополитена электричка двигалась со скоростью 72 км/ч в течение 1 минуты. Запишите уравнение зависимости мгновенной скорости от времени, постройте график зависимости v(t)
__________________________________________________________________

Задание «синим»
Движение Карлсона описывается уравнением: v(t)=5*t
Чему равна начальная скорость Карлсона, его ускорение? Постройте график зависимости v(t).

